



15亿元助力聊城新动能产业园建设

全国首单新旧动能转换项目收益债落户开发区

本报聊城12月10日讯(记者张超 通讯员 张同耀) 12月6日下午,由聊城经济技术开发区管委会主办,聊城市华经高科建设开发有限公司承办的“全国首单新旧动能转换项目收益债暨银企对接洽谈会”在聊城经济技术开发区举行。

本次发行的债券“聊城市华经高科建设开发有限公司2019年非公开发行新旧动能转换项目收益专项公司债”,为全国首单新旧动能转换概念的项目收益公司债,于2019年9月30日取得上海证券交易所无异议函,债券发行主体为聊城市华经高科建设开发有限公司,以聊城新动能产业园为募集资金使用项目,拟共发行不超过15亿元,择机分期发行,其中一期发行5亿元。银企洽谈会上,华经高科公司分别与济宁银行、莱商银行、日照银行、齐鲁银行、威海银行五家银行机构签订了合作意向书。

聊城经济技术开发区党工委副书记、管委会主任杨广平致辞时指出,开发区作为聊城产业发展、改革开放的前沿阵地,产业规模不断发展壮大,主导产业优势日益凸显,培育以新能源及新能源汽车产业、生物食品医药产

业、智能机电装备产业、健康休闲服务业为主体的四大特色新兴产业,重点推进传统钢管产业升级改造,构建现代高效农业、现代物流产业园,加快实施新旧动能转换重大工程。此次全国首单15亿元新旧动能转换项目收益债落户聊城开发区,用于新动能产业园建设开发,为银企合作搭建了一个相互了解、相互信任、相互支持的合作平台,为企业融资创造广阔的交流空间。希望各金融机构不断创新信贷产品,加大对开发区企业的支持力度。各企业家要主动与金融部门搞好对接,用实力和实绩赢得金融部门的信任和支持。开发区将不余遗力地推进银企合作,服务实体经济,促进金融产业与实体经济的繁荣发展。

聊城市华经高科建设开发有限公司董事长郭长岳表示,华经高科作为聊城经济技术开发区国有平台公司,承担着聊城新动能产业园的建设运营任务。聊城新动能产业园是根据全省新旧动能转换重大工程的部署要求,按照产业集聚、集约高效、节能环保的原则规划建设,总建筑面积100万平方米,预计总投资50亿元。园区将分四期进行建



银企洽谈会上,华经高科公司与五家银行机构签订合作意向书。

设。一期为智能光电信息产业,目前12个项目签约入驻,整个园区建成后可实现年总产值300亿元,年利税收入可达到10亿元,将成为聊城市产业聚集、升级的重要支点,可实现入园企业及员工两个拎包入住条件。此外,公司将与银行、金融机构联

合打造产业发展基金和投融资平台,为入园企业提供担保融资、企业互助融资、固定资产抵押等金融服务。

国融证券债券融资部总监郑元涛表示,聊城新动能产业园建设体量大、建成后接收具有新动能特征的300家企业入驻,

将形成一个强势产业集群,较好落实了新旧动能转换战略。经过论证后决定依托该项目做一支新旧动能转换概念的项目收益债,所有参与这支债券的投资机构,将直接参与新旧动能转换战略的落地,为聊城开发区新动能产业发展贡献力量。

超低价、优质茶叶受青睐

天宇茶叶平价超市聊城开出二店

在经历了十几年的精耕细作,山东茶叶市场的领军企业——天宇茶叶平价超市已经在聊城深入人心。买茶叶,到天宇,不仅是一个口号,更成了一个品牌。记者获悉,为了让市民购茶更方便,天宇茶叶平价超市二店即将开业,届时,市民买茶将更加方便。

日照绿茶每斤23元,茉莉花茶每斤22元,红茶每斤25元,铁观音每斤33元,普洱茶每饼13.5元,碎银子每斤35元“将要开业的二

店,在经营策略等方面完全与一店保持一致——一样的价格质量服务,一样的明码实价策略,一样的差价赔偿,一样的限价销售等。”天宇茶叶平价超市负责人表示,“我们坚持向暴利茶叶宣战,卖老百姓喝得起的名茶。”天宇平价茶叶超市率先在行业内扛起了平价大旗。正是这个在国内茶叶的“平价”策略,让天宇茶叶平价超市迅速崛起,并飓风般席卷山东。

为了保证价格的天天平价,为了保证茶叶的质量,为了实现物美价廉的商业目标。目前,天宇茶叶平价超市在日照,安徽、福建、江苏、浙江、云南等主要产茶区域均设立了自己的茶叶生产基地,与原产地联营生产,实现了收购、加工、销售一站式服务,所有茶叶都是在原产地进价基础上只加价8%-10%,薄利多销,从而在保证茶叶质量的前提下,极大地减掉了中间成本,为消费者赢得

了更多的实惠。

“我是天宇茶叶的老顾客了,从天宇茶叶第一家店开业,我就在那里买茶,十几年来一直没间断,”张先生告诉记者,但是唯一美中不足的就是他家距离天宇茶叶平价超市比较远,每次都要转车。现在好了,天宇茶叶开到家门口了。终于不用再长时间乘公交车了。

目前,天宇茶叶平价超市凭借其令人出乎意料的低价以及纯

正的品质,成为了山东茶叶行业的一面旗帜,而它的平价茶叶风潮也吹遍了齐鲁大地。据了解,作为茶叶平价超市,自2006年7月济南店成立以来,天宇茶叶平价超市的身影已陆续出现在了青岛、泰安、东营、聊城、临沂、枣庄、菏泽、莱芜等省内其它地市,目前已发展到40多家直营连锁店,“价格低、茶质真、服务好、待人诚”成了老百姓喜爱它、信任它的最重要理由。

二店:柳园路与振兴路交叉口往北100米路东0635-8313996 一店:东昌路与健康路交叉口(北顺小学对面)0635-8204018

茌平区贾寨镇开展精准扶贫工作自查自纠

为全面掌握茌平区贾寨镇各村精准扶贫政策落实、干部结对帮扶情况以及精准扶贫材料完成情况,近日,贾寨镇召开全镇精准扶贫自查自纠工作会,对全镇精准扶贫

自查自纠工作进行安排和部署。

本次检查采取查阅贫困户资料,看资料是否规范齐全,是否掌握贫困户基本情况和帮扶需求,是否知晓扶贫政策,检查

《扶贫手册》是否发放到位,是否规范填写。贾寨镇召开了精准扶贫自查自纠问题反馈会,各检查组组长在会上反馈了各组检查情况,并将问题清单进行了交办。

聊城开发区“脱贫致富路”修到家门口

扶贫攻坚战以来,开发区把改善贫困村道路交通环境,作为改善民生、美化环境、促进发展的一项民心工程来抓,在加快贫困村主干道建设的同时,把精准扶贫的触角向贫困村胡同延伸,高标准规划硬

化胡同道路,切实把“致富路”、“便民路”修到群众家门口,解决贫困村村民生产生活出行难题。截至目前,所有贫困村的胡同全部硬化完成,切实打通交通扶贫的“最后一公里”,为村庄脱贫摘帽奠定坚实基础。

茌平区振兴街道党建助力精准扶贫

茌平区振兴街道以围绕扶贫抓党建,抓好党建促脱贫为目标,在强组织、抓关键、重实效上下功夫,夯实基层党建,抓好责任落实。坚持党建扶贫两

手抓,充分发挥农村基层党组织的示范带动作用,抓好农村党支部书记、后备干部的培养,大力整顿软弱涣散村党组织,以全面从严治党为重点,不断加

强作风建设,打造一支永不撤退的工作队。严格执行扶贫干部包村等工作制度。建立日常工作台账日记,定期总结,确保工作有记录。

聊城开发区:“第一书记”扶贫扶到心坎上

“咱们第一书记好呀,处处为咱贫困户着想。”北城街道东鲁村贫困户鲁中发看着家里的新家具,脸上洋溢着幸福的笑容。自今年7月市人大机关派驻“第一书记”王汝海到东鲁村任职以来,他立足于抓党建促脱贫这一思路,

先期通过对村民深入细致的调查走访,定期召开村民代表会和村两委等形式,不断拉近干群距离,谋划脱贫之策。同时,他通过协调扶贫资金、物资等方式为困难群众捐赠了床、沙发等家具,改善了贫困户的生活条件。

茌平区信发街道加大走访力度帮扶贫困户

信发街道帮包责任人与村级扶贫专职干部一同继续加大走访力度帮扶所帮扶的贫困户,对贫困户的各项基本信息、家庭收入情况仔细核对并

且查看帮扶笔记是否填写真实并符合规范要求,还注重向困难群众宣传扶贫帮扶政策,特别是对扶贫特惠保险和光伏项目收益等方面都进行了

恳切耐心的讲解,努力提高困难群众对扶贫政策的知晓率和对扶贫工作满意度,提升帮扶工作成效。

(吴汉)

聊城开发区北城:开展扶贫社区互查

为全面掌握脱贫攻坚方面存在的短板,进一步查缺补漏,强化思路,补齐短板,整改提升,夯实脱贫攻坚基础。北城街道办事处组织各社区互查,由社区书记带队,各部门精干人员组队,对辖区内349户

贫困户的帮扶情况进行全面剖析。对于查出的问题,建立问题台账,逐条整改,逐条销号,坚持边查边改,边查边纠,边查边除,做到发现一批,整改一批,确保问题整改到位。

茌平区信发街道确保贫困群众平安过冬

信发街道各级干部下村入户进行走访排查,在排查过程中把用煤取暖的独居老人、残疾、重病困难群众等作为重点关注对象,提示群众平时

在家要注意开窗通风,保持室内空气流通,提高居民防范一氧化碳中毒的安全意识,确保从源头上杜绝一氧化碳中毒险情发生。

同时,街道扶贫帮扶干部在下村排查走访中宣传讲解了最新的扶贫惠民政策,拉近彼此的距离,使得辖区内的扶贫工作氛围更为浓厚。(吴汉)

聊城开发区北城:解读扶贫政策,增强责任意识

近日,北城街道办事处组织召开了扶贫专干业务培训会。扶贫办负责同志系统详细地讲解了扶贫政策,就入户帮扶工作手册涉及到的健康扶贫政策、住房保障政策、

饮水安全保障政策、社会兜底保障等政策进行了进一步的解读。通过再次系统学习,扶贫专干的业务知识进一步提高,为更好的把扶贫工作做实做细打下了坚实基础。